

主打

玩扑克打麻将声声入耳

护城河通航在即，河边牌摊该去该留请您发表高见

本报9月29日讯(见习记者 任志方)麻将摊和扑克摊似乎也成了护城河畔的特别风景!在黑虎泉北路东护城河东岸,一家棋牌室将牌摊摆到了岸边的小树林里,对岸则是密密麻麻挤着一堆人的牌摊,不少附近居民都聚集在此,玩得不亦乐乎。

从黑虎泉北路和兴华街

路口出发,沿护城河东岸走不远,就能听见“哗啦哗啦”的洗牌声。到近处一看,十几张麻将桌摆放在护城河东岸的一片小树林里,每桌都围坐着四个聚精会神的打牌人,时不时还有人喊一声:“二筒!”然后把牌重重地拍在桌上。牌桌旁边还站着一些围观者。29日下午1时到3时,记者在这里看到,不断有附近居民赶过来加入麻将大战中。“三缺一”的牌桌也很快被赶过来的人填满。

“两元钱一个座,自动洗牌麻将桌的4元,可以从上午11点打到天黑。”麻将摊的老板告诉记者,“这边风景

好,又有树阴,最适合打牌。”记者看到,现场打麻将的都是一些中老年人,麻将和桌椅都是棋牌室提供的。

附近的环卫工师傅告诉记者,“这个麻将摊一年四季都营业,上下两层楼,带有空调,平时都在室内经营。现在天气凉爽了,都摆到外面了。”

无独有偶,在河对岸还有一个纸牌摊,密密麻麻挤着一堆人,多是六个人围成一圈打够级,记者估算了一下,总共有20多个摊150人左右,年轻人居多,有的还带着公文包。一有人站起来离开,老板就提醒在旁边排队

的人补上。记者询问怎么收费,老板回答说:“一元钱一位,从上午9点开始,天黑收摊。”在靠近护城河的一边,经常有打牌的人站立着朝护城河小便。

据一位住在附近的老大娘反映,现在护城河边都是打牌的人,有的人打扑克,也有人打麻将。因为离厕所远,这些打牌的人经常就在路边小便,很不文明。“听说护城河要通航了,这些棋牌摊会不会影响风景啊?”

您对护城河边这种打牌现象有什么看法,这些牌摊该去还是该留,请您拨打本报热线96706发表高见。



新闻热线:0531-87356666
记者证报章线:96706



在东护城河沿岸,每天都有人来此打扑克、玩麻将。 本报记者 徐延春 摄

市教育局规范办学行为 幼儿园不得教授小学课程

本报9月29日讯(记者

徐洁 李飞)

针对幼儿教育中普遍存在的小学化倾向,9月29日,市教育局下文规范幼儿园办学行为时明确,禁止幼儿园使用小学教材,不得教拼音、汉字书写、奥数、珠(脑)心算等

内容。此外,组织幼儿参加各类商业性活动,开办收费实验班、特色班、兴趣班等现象也被明确禁止。

幼儿园教授小学课程,这一现象并不少见。市教育局此次明确要求,禁止幼儿园以课题、实验研究为名,开展各种形式的违背幼儿教育规律和幼儿年龄特点的特长班和实验研究活动;不准使用小学教材;不准教拼音、汉字书写、奥数、珠(脑)心算等内容;不准给幼儿布置文化知识类家庭作业;不准进行高强度的机械记忆方面的教育训练;不准进行任何形式的测验和考试。

幼儿园开设实验班、特色班、兴趣班并另收费用现象,让不少家长苦不堪言。市教育局在文件中明确,未经价格部门备案,业余培训的收费项目和标准均属自立项目的乱收费,严禁幼

园在正常教学时间内,以开办实验班、特色班和兴趣班等为由另外收取费用;未经县级以上教育行政部门审批,在业余时间开办亲子班、特色班等服务项目也被禁止。

此外,市教育局对涉及幼儿安全的事项也作出规定,如严禁幼儿园进行有损幼儿身心健康的比赛、演出、训练等活动;不得组织幼儿参加社会上各类商业性活动;严禁使用不合格车辆和人员接送幼儿,接送幼儿车辆不得超载和超速;严

禁不合格食品进入幼儿园;不得使用变质食材,不得给幼儿食用剩余饭菜,不得购买无企业食品生产许可证标志的产品,等等。

近期,各级教育行政部门将开展专项检查,对无证办学、乱收费、小学化现象严重、使用盗版教材等问题较为突出的幼儿园,予以处罚并责令其限期整改。对于整改效果差,且经过查证情况属实的,将取消参加评优、评定等级的资格;对已经获得类别等级的幼儿园将实行降低类别处理,直至取消办园资格。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

黄金周特大优惠

恒大绿洲
于山湖山 郊市生态城

开盘

开盘